

U prodaji ulaznice za dugoočekivanu izložbu Marine Abramović!

Zbog zanimanja publike, Muzej savremene umetnosti u Beogradu pokrenuo je prodaju ulaznica za veliku retrospektivnu izložbu "Čistač" Marine Abramović. Redovita cijena ulaznice iznosi 38 kuna (600 dinara). Ulaznice se kupuju za točno definirani datum i vremenski termin

"S ponosom predstavljamo početak prodaje ulaznica za retrospektivnu izložbu Marine Abramović. Ovo je prvi put da Muzej savremene umetnosti u Beogradu uvodi online prodaju ulaznica, što dovoljno svjedoči o veličini i značaju cjelokupnog projekta. Definirani mehanizam kupovine za unaprijed odabrani datum i vremenski slot predstavlja uobičajenu praksu u muzejima širom svijeta, i omogućit će da što veći broj zainteresiranih na najbolji mogući način doživi jedan ovakav multimedijalni postav", istaknuo je Slobodan Nakarada, v.d. direktora Muzeja savremene umetnosti u Beogradu i dodao da se radi o najnižoj cijeni ulaznica za ovu izložbu koja je do sada obišla šest odabranih europskih gradova.

Izložba u Muzeju savremene umetnosti bit će posljednja prilika da se regionalna javnost upozna s izložbom "Čistač" u okviru koje će biti predstavljene sve faze stvaralaštva jedne od najvećih suvremenih umjetnica današnjice. Postav će obuhvaćati cjelokupan prostor Muzeja i sadržavat će više od 120 radova - od ranih slikarskih i konceptualnih radova, preko solo performansa i zajedničkog rada s Ulayem, do kulturnih radova iz samostalne karijere.

Svečano otvaranje izložbe "Čistač" održat će se 21. rujna 2019. Nositelj projekta je Muzej savremene umetnosti u Beogradu, uz podršku Vlade Republike Srbije. Producent izložbe je Moderni muzej (Stockholm), u suradnji s Louisiana muzejom moderne umjetnosti (Humblebæk) i Bundeskunsthalle (Bonn). Cijena ulaznice je 38 kuna (600 dinara), a kupuju se za točno određeni datum i vremenski termin, putem interneta i na svim prodajnim [Tickets](#) mjestima. Ulaznice će biti dostupne i na blagajni Muzeja savremene umetnosti od dana otvaranja izložbe.